

НОВОСТИ ЦФО

ФЕСТИВАЛЬ

«Детства яркая пора»



В Орле во Дворце пионеров и школьников им. Гагарина прошёл областной фестиваль детского творчества «Детства яркая пора» среди детских оздоровительных лагерей.

В фестивале приняли участие воспитанники детских оздоровительных лагерей Орловской области в возрасте от 7 до 15 лет.

Поздравить участников фестиваля пришли председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин и заместитель председателя коллегии области, руководитель...



Наше компетентное жюри посещало оздоровительные лагеря области и по итогам отборочных туров выбрало самых лучших, самых активных, самых талантливых...

В фестивале приняли участие ребята из семи лагерей — «Елочка», «Орловские зори», «Солнечный», «Юбилейный», «Мечта».

«Ветерок» и детского санатория «Орловчанка».

Праздничный концерт начался выступлением ансамбля из «Орловчанки». Весёлая танцевальная композиция «Сюрприз» задала энергию и динамику.

Каждый номер концертной программы был не только хорошо исполнен, но и оригинально срежиссирован, умело превращён в один маленький эффектный спектакль.

Ангела САЗОНОВА. Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ОНО ОПХ «СТРЕЛЕЦКОЕ» ВНИИ ЗБК РАСХН (Орловская область, Орловский район, п. Стрелецкий, телефоны: (4862) 40-33-35, 40-36-91, 40-34-42, тел./факс (4862) 40-36-46) РЕАЛИЗУЕТ СЕМЕНА ОЗИМЫХ КУЛЬТУР

Департамент социальной политики Орловской области сообщает, что по итогам открытого аукциона «Поставка лекарственных препаратов и изделий медицинского назначения для обеспечения населения в рамках программы ОНЛС на III квартал 2008 года»...

ТЕЛЕФОН РЕКЛАМНОГО АГЕНТСТВА 76-20-34 НП «Редакция газеты «Орловская правда»

ДЕПАРТАМЕНТ ИМУЩЕСТВЕННОЙ, ПРОМЫШЛЕННОЙ И ИНФОРМАЦИОННОЙ ПОЛИТИКИ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ОБЪЯВЛЯЕТ:

1. Конкурс на замещение должности государственной гражданской службы Орловской области: в управлении промышленной политики и информатизации департамента... 2. Конкурс на включение в кадровый резерв на замещение должностей государственной гражданской службы Орловской области в управлении государственного имущества департамента...

ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ СУД СООБЩАЕТ О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНОЙ ДОЛЖНОСТИ

Федеральной государственной гражданской службы — секретаря судебного заседания отдела обеспечения судопроизводства — 1 вакансия. Квалификационные требования: наличие высшего профессионального образования, не менее трех лет стажа работы по специальности...

Коллектив департамента экономической политики Орловской области выражает соболезнование начальнику отдела управления экономики Колосову Александру Ивановичу по поводу смерти его отца.

Коллектив Орловского государственного технического университета глубоко скорбит по поводу смерти бывшего директора Орловского политехнического колледжа, преподавателя университета ПУГАЧЕВА

Коллектив и администрация ПК «Орловский комбинат хлебопродуктов» выражает глубокое соболезнование заместителю председателя ПК по качеству Ольге Ивановне Ефимовой и заместителю главного инженера Владимиру Ивановичу Ефимову по поводу трагической гибели сына.

Ректор Орловского государственного аграрного университета выражает глубокое соболезнование главному врачу МУЗ «Городская больница скорой медицинской помощи им. Н.А. Семашко» Виктору Ивановичу Байракову по поводу смерти его отца.

ДЕНЬ ПЕТРА И ФЕВРОНИИ — ПОКРОВИТЕЛЕЙ СЕМЬИ И БРАКА

Сегодня Всероссийский день семьи, любви и верности

Благоверный князь Петр был вторым сыном Муромского князя Юрия Владимировича. Он вступил на Муромский престол в 1203 году. За несколько лет до этого князь Петр заболел проказой, от которой никто не мог его излечить.



крыто почитают в храме Св. Троицы Свято-Троицкого монастыря в Муроме.

День Петра и Февронии — День семьи, любви и верности учрежден по инициативе депутатов Госдумы. Инициатива получила поддержку всеми традиционными религиозными организациями России...

Когда он наследовал княжение после брата, бояре не захотели иметь княгиню простого звания, заявив ему: «Или отпусти жену, которая своим происхождением оскорбляет знатных барынь, или оставь Муром».

В Муроме же началась смута, многие пустились домогаться освобожденного престола, пошли убийства. Тогда опомнились бояре, собрали совет и решили звать князя Петра обратно.

В прелюбных летах принял монашеский постриг в разных монастырях с именами Давид и Евфросиния, они молили Бога, чтобы им умереть в один день, и завели тела их положить в одном гробу, заранее приготовив гробницу из одного камня, с тонкой перегородкой...

каждой религии есть примеры семейной верности и любви.

Символично, что праздник впервые отмечается в 2008 году, который объявлен Годом семьи. Идея праздника возникла несколько лет назад у жителей города Мурома...

ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ Феврония — крестьянка деревни Ласковой в рязанской земле. Дева Феврония была мудрой, ей слушались дикие животные, она знала свойства трав и умела лечить недуги, была красивой, благочестивая и добрая девушка. Князь пообещал жениться на ней после исцеления. Св. Феврония исцелила князя, однако он не сдержал своего слова. Боязнь возобновилась, Феврония вновь вылечила его и вышла за него замуж.

ны были св. супруги в соборной церкви г. Мурома в честь Рождества Пресвятой Богородицы, возведенной над их могилами по обету Иоанном Грозным в 1553 г., ныне от...

ЧП-ФАКТЫ

СМЕРТЬ ОТ... НЕПОТУШЕННОЙ СИГАРЕТЫ

В воскресенье на ул. Украинской г. Орла работало несколько бригад пожарных. По информации пресс-службы МЧС по Орловской области, в результате пожара частный дом площадью 80 кв. метров выгорел полностью.

По предварительным оценкам, предполагаемая причина пожара — неосторожное обращение с огнем при курении.

«ПИВНОЙ» ГРАБИТЕЛЬ

Жертвой ночного грабителя стал один из жителей п. Змиевка в конце прошлой недели. В 11 часов вечера около дома по ул. Ленина на мужчину напал неизвестный. Ночной налетчик избил молодого человека и отобрал у него две бутылки пива.

Вскоре после обращения пострадавшего в милицию грабителя задержали. В отношении него решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

ОТПРАВИЛ ДВОИХ НА БОЛЬНИЧНУЮ КОЙКУ

В ночь с 5 на 6 июля в г. Орле по ул. Московской водитель «Жигулей» сбил двух человек. ДТП произошло в районе дома № 29 вскоре после полночи. Водитель «шестерки» сбил сразу двух пешеходов. Один из них с множественными переломами находится в реанимационном отделении больницы им. Семашко — сейчас за его жизнь борются врачи; второго пострадавшего с менее серьезными травмами отвезли в Областную клиническую больницу.

ОДНИМ НАРКОПРИТОНОМ СТАЛО МЕНЬШЕ

Сотрудники ОВД по Северному району г. Орла обнаружен и ликвидирован наркопритон. В ходе проведенной милицией проверки было установлено, что организатором наркопритона была неработающая двадцатилетняя девушка. Легкие наркотики изготавливались у нее на квартире, это же помещение служило местом сбора для наркоманов.

ЖЕРТВА БЫСТРОЙ ЕЗДЫ

Авария со смертельным исходом произошла на 93-м километре автодороги Орел — Тамбов. Тридцатипятилетний водитель автомобиля ВАЗ-2110 нарушил правила и выехал на полосу встречного движения, где врезался в автофургон «МАН». Выжить в лобовом столкновении водителю «десятки» не удалось — он скончался на месте происшествия. Информгентство «Орловской правды».

Кострома

Комбинат для племенного скота Компания РХБ «Трейдинг» планирует построить в Костромской области комбинат по разведению племенного крупнорогатого скота галловейской породы.

Галловейский крупный рогатый скот — порода мясного направления. Масса быков 600—700 кг, коров — 400—450 кг. Эта порода приспособлена к любым климатическим условиям и в целом неприхотлива.

Совет по инвестициям Костромской области одобрил проект и предложил инвестору на выбор четыре района для его реализации.

Тамбов

На лечение под конвоем

С начала 2008 года в Тамбовской области по требованию прокуроров принудительно госпитализировано более 45 больных туберкулезом.

Законодательство РФ предусматривало принудительную госпитализацию лиц, страдающих этим заболеванием и умственно уклоняющихся от обследования и лечения.

Почти половина скрывавшихся от лечения больных проживает в областном центре.

Ярославль

Уникальная операция

Борьба с раковыми заболеваниями в Ярославле выходит на новый уровень. Ведущие специалисты России и Японии на конференции в режиме реального времени продемонстрировали все возможности новейшей технологии.

За несколько часов было сделано пять исследований и одна операция по удалению раннего рака желудка.

Операцию проводили с использованием капсульной диагностики. Это нововведение в ярославской медицине. Диагностика применяется для исследования тонкой кишки — самой длинной и недоступной части кишечника. Технология дает возможность поставить самый точный диагноз. В эндоскоп встроена миниатюрная видекамера, которая позволяет врачу буквально заглянуть в самые недоступные уголки человеческого организма.

Стоит отметить, что пока этот способ применяется в единичных случаях — из-за дороговизны. В столице такая диагностика стоит от 25 тысяч рублей.

Липецкая область

Трёхъярусный фонтан

Реконструкция липецкого фонтана вступила в завершающую стадию. Недавно в областной центр из Китая прибыла самая массивная часть этого гидротехнического сооружения — верхняя чаша весом 16 тонн и отдельные элементы облицовки.

Изготовленный из серого гранита фонтан представляет собой трёхъярусное сооружение. Диаметр первого уровня — более 13 метров, второго — шесть, заключительного — три. Согласно проекту одновременно в небо будут взмывать около 150 переплетенных струй фонтана. Особенно эффектно водная феерия будет выглядеть в вечернее время.

Курская область

Дню семьи посвящается

В курском кинотеатре «Родина» состоится чествование семей, проживших в браке 50 лет. Мероприятие организуется в рамках Дня семьи.

Гостями праздника будут члены общественной организации «Клуб молодых семей». Участников ожидает яркая праздничная программа: выступление студии восточного танца, показ фильмов. Семьи «со стажем» поделятся с молодыми своим богатым жизненным опытом, а также дадут советы, как справиться с неурядицами в семейной жизни.

В этот же день праздничные мероприятия, приуроченные к Дню семьи, пройдут на площадке у отдела ЗАГС Центрального округа г. Курска и в парке Героев Гражданской войны.

По сообщениям информгентств.

Орловская правда РЕДАКЦИЯ Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ. Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРПО. Заместитель главного редактора — ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ.

ОТДЕЛЫ: по работе с читателями — 76-35-50; административной и правовой реформы — 76-11-75; экономики — 76-43-08; сельской жизни — 76-18-20; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательства — 76-33-64; приемная — 47-52-52; факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Ангела САЗОНОВА. Дежурный ответственный секретарь Игорь ТИНЯКОВ. Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6. Электронная почта: orp@rekom.ru Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Центральным Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд». 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.